Правила честной игры

   ( Только честная игра равных, иначе победа не интересна.

   ( Достойно переживайте поражение, не злитесь, не лезьте с кулаками на того, кто по вашему мнению, виноват в поражении.

   ( Не грубите судьям и игрокам, если вы обидели друга, попросите у него прощения.

   ( Если выиграли - радуйтесь, но не задавайтесь.

   ( Ни при каких обстоятельствах, специально, не нарушайте установленных правил игры.

   ( Научите своих товарищей тому, что умеете сами.

   ( Сами учитесь у других.

   ( Если что-то не получается, будьте терпеливы и обязательно добьётесь успеха.

   ( Учитесь на своих ошибках.

   ( Никогда не унывайте при неудачах.

« Ода спорту ! ».

                                                                  Пьер де Кубертен.

   ( «О спорт! Ты – наслажденье!».

   ( «О спорт! Ты – зодчий!».

   ( «О спорт! Ты – справедливость!».

   ( «О спорт! Ты – вызов!».

   ( «О спорт! Ты – благородство!».

   ( «О спорт! Ты –  радость!».

   ( «О спорт! Ты – плодотворность!».

   ( «О спорт! Ты – прогресс!».

   ( «О спорт! Ты – мир!».

( «О спорт! Ты – наслажденье!» - спорт неизменный спутник жизни, дарящий радость духу и телу, рождающий гармонию разума и силы.

   ( «О спорт! Ты – зодчий!» - спорт творец природы человека. Делает людей сильными, ловкими, исправляет недостатки в здоровье.

   ( «О спорт! Ты – справедливость!» - спорт учит людей жить по законам справедливости.

( На протяжении более тысячелетия на земле Древней Греции в эллинском городе Олимпия, где был стадион вместимостью до 50 тысяч зрителей, проводились состязания с участием атлетов всей Эллады, которые стали называться Олимпийскими играми. В Олимпии объявлялось священное перемирие,  прекращались все войны. К играм допускались только свободные греки. Рабы, женщины и иностранцы к играм не допускались. 

( Согласно древнегреческим преданиям основателем Олимпийских игр древности является Геракл. Первая достоверная запись об Олимпийских играх относится к 776 году до н.э. Программа Олимпийских игр постоянно менялась. Сначала это был короткий бег – бег на одну стадию (192,27 м или 600 ступеней Геракла). Позднее дистанция увеличилась до 24 стадий, были введены состязания в езде на колесницах, в борьбе, в кулачном бою, метании копья и, наконец, состязания по пентатлону (прообраз современного пятиборья).

 ( Победителей Олимпийских игр воспевали поэты, их имена высекались на колоннах, установленных на берегу реки Алфей. На Олимпийских играх древности выступали: историк Геродот, философ Сократ. А известный математик Пифагор побеждал в состязаниях по кулачному бою.

( Олимпийские игры в Олимпии на протяжении 1168 лет проходили регулярно каждые четыре года. В 394 г. уже нашей эры римский император Феодосий I запретил Олимпийские игры как языческие.

( Выдающуюся роль в возрождении Олимпийских игр сыграл французский общественный деятель, просветитель и педагог барон Пьер де Кубертен.

( Первые Олимпийские игры современности состоялись в 1896 году в столице Греции в Афинах. Россия (в составе СССР) вступила в Олимпийское движение в 1951 году. С этого момента в истории Олимпийских игр начался качественно новый этап. Участие нашей страны придало Олимпиадам особую значимость, повысило роль Олимпийских игр в благородном деле укрепления мира, дружбы и сотрудничества народов. Олимпийский дебют нашей страны состоялся в 1952 году в г.Хельсинки (поделили 1-2 место с США в неофициальном зачёте). 

( Титула Олимпийского чемпиона удостоены более 500 наших спортсменов. Такие прославленные мастера спорта как Лариса Латынина, Александр Медведь, Елена Белова, Николай Андриянов, Владислав Третьяк, Любовь Егорова, Ирина Роднина и Александр Зайцев, Александр Тихонов и другие завоёвывали этот титул неоднократно.

( Каждые новые Олимпийские игры вносят новый вклад в Олимпийское движение. 

