                                              Утверждаю

                                                Директор школы:

Положение об учебном кабинете

Учебный кабинет- это учебное помещение школы оснащённое наглядными пособиями, учебным оборудованием, мебелью и техническими средствами обучения, в котором проводится учебная, факультативная и внеклассная работа с учащимися и методическая работа по предмету.

Общие требования к учебному кабинету.

1.1 Наличие нормативной школьной документации на открытие и функционирование учебного кабинета:                                                                                                                                                                          

    - приказы об открытии учебного кабинета и его функционирование для обеспечения условий успешного выполнения образовательной программы ( по профилю кабинета );                           

    - приказа о назначении зав. кабинетом и лаборанта, их функциональных обязанностях (по профилю кабинета);

   - паспорта кабинета, оформленного с указанием функционального назначения, приборов, технических средств, наглядных пособий, учебников, методических пособий, дидактических материалов и др.;

  - инвентарной и дефектной ведомости на имеющееся оборудование и инвентарь;

       - правил техники безопасности при работе в кабинете;

       - правил пользования учебным кабинетом учащимися;

  - акта приемки учебного кабинета администрацией школы на предмет подготовки кабинета к функционированию;

  - протокола решения методической комиссии школы о готовности учебного кабинета к обеспечению условий для реализации образовательной программы (по профилю кабинета) на конкретный учебный год;
       - плана работы учебного кабинета на учебный год и перспективу;
  - журнала регистрации функционирования учебного кабинета по выполнению плана работы на учебный год;
  - заключения методической комиссии о готовности программно-учебно-методических комплексов средств обучения (тематическое планирование, дидактические материалы, опорные конспекты, схемы, кадрофильмы, слайды, таблицы, планы ответов и др.) в кабинете к успешному выполнению образовательной программы школы (по профилю кабинета );
  - аналитического материала о выполнении образовательной программы по профилю кабинета в текущем учебном году;
       - самоанализа работы кабинета учителем;
- планируемых мер по устранению выявленных недостатков в работе кабинета.

1.2.Соблюдение техники безопасности и санитарно – гигиенических норм в учебном кабинете.

1.3.Соблюдение эстетических требований к оформлению учебного кабинета:

  - оптимальная целесообразность организации пространства (место педагога, ученические места, наличие трибуны, подиум для ряда предметных кабинетов и др.);

 - наличие постоянных и сменных  учебно-информационных стендов, фотоматериалов, хрестоматийных материалов и др. ( по плану работы учебного кабинета).

2.Требования к учебно – методическому обеспечению кабинета.

2.1.Укомплектованность кабинета учебным оборудованием, учебно – методическим комплексом, средств обучения, не обходимых для выполнения образовательной программы школы.

2.2 Соответствие учебно-методического комплекса и комплекта средств обучения по профилю кабинета требованиям стандарта образований и образовательной программы.

2.3.Наличие комплекта дидактических материалов типовых заданий, текстов, контрольных работ, эссе, сочинений и др. материалов для диагностики качества обучения и образовательного процесса (по профилю кабинета).

2.4. Укомплектованность средствами обучения для обеспечения вариативной программы, программы дополнительного образования в рамках функционирования кабинета.

3.Санитарно-гигиенические требования к учебным кабинетам.

3.1.Размещение ученических столов (парт) в кабинете.

    В учебных кабинетах обычной прямоугольной конфигурации столы размещаются в три ряда с соблюдением нужной освещённости рабочих мест, разрывов между рядами парт (столов) и стенами. При этом должно выдерживаться следующее  расстояние:

- от наружной стены до первого ряда парт (столов) –не менее 0,5 м;

     - от внутренней стены до третьего ряда – 0,5 м;

     - от задней стены до последних парт (столов) – 0,65 м; 

     - от классной доски до первых парт (столов) – 2 м;

     - от классной доски до последней парты (стола) – не более 8 м;

     - между рядами – 0,6 м.

     Рассаживание учащихся должно проводиться учителями и классными руководителями под руководством врача (медицинской  сестры) после измерения роста учащихся (в обуви) в начале каждого года.

     Согласно гигиеническим требованиям рабочие места в классах за первыми и вторыми партами в любом ряду нужно отводить учащимся со сниженным слухом. 

     Учащиеся с пониженной остротой зрения должны сидеть за первыми партами в ряду у окна. Не менее двух раз за учебный год учащихся, сидящих в 1-м и 3-м ряду, меняют местами, не нарушая соответствия номера парты по их росту.

    Поверхность классной доски должна быть ровной, без изъянов и выпуклостей, равномерно окрашенной по всей площади. Цвет покрытия должен быть тёмно-зелёным, тёмно-коричневым, чёрным.

 Нижний край классной доски должен быть над полом: для начальной школы на уровне 75-80 см, для учащихся 5-11 классов – 80-90 см.

